

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTÉRBE...

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

A pénzügyminiszter expozéja.

Wekerle Sándor pénzügyminiszter ma terjesztette be a képviselőháznak az 1890-iki költségvetéséről. Budgetjét másfél óráig tartó beszédben fejtette ki. Ugy a költségvetés maga, mint az azt kísérő expozé forduló pontot jelentenek Magyarországnak pénzügyi történelmében.

egy egyszeri jó budget babérjain pihenni, hanem keresi a megjavult helyzet fentartására a garanciákat, s saját és mások esetleges veremességének lecsillapítása okából feltárja azokat, a mik még megvalósítandók, mielőtt a rendezett budget mellett rendezett pénzügyekre is lehetne hivatkozni.

arra, hogy a telekkönyvi betétek szerkesztésének nagyfontosságú művelete az egészben végrehajtassák; és ezzel kapcsolatban a felfüggesztett és benyújtandó bírói határozatok is tisztázassanak; mindazonáltal, a mint ily gyakorlati tárgy törvényrendszertörténeti szempontból a betétszerkesztési munkálatok fogantatása közben tett észleletek kitüntetettek, hogy a törvénynek némi intézkedési változtatást és pótlást igényelnek, főleg abban az irányban, hogy a jogbiztonság követelményei által megvont korlátokon belül az eljárás egyszerűsítéssel és az által egyfelvől a betétszerkesztési műveletnek nagy költségei a leltérszerű kevesbítésnek, másfelől pedig az új telekkönyvi betétek is egyszerűsítéssel, könnyebben áttekinthetőkkel töltsenek.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Crispi beszéde.

Olaszország miniszterelnöke, Crispi, hogy felépült abból a veszedelméből, melyet egy gonosz merénylő egész indiánmódra követ követ rajta, tegnap legszorosabb földieinek és választóinak, a szicíliaiaknak mutatta be magát Palermo városában, és ott a tiszteleltre rendezett banketten hatalmas beszédben fordult szembe azokkal a vádakkal, melyeket politikája ellen az ellenséges pártok intéztek.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Table with columns: Típus, mill. ft, mill. ft, mill. ft. Rows include Szászadó, Boradó, Husadó, Szórado, Szukoradó, Szukor fogyaszt. adó, Sár, Ásványolajadó, Összes fogyaszt. adók.

A jövedékek sorából többet jövedelmezett az előirányzatnál a dőny 1.387.000 forint a só 816.000

Még a vasútvétek is 622,000 forint többet hajtottak, mint előirányozva volt.

Megemlíthető még, hogy az év végén az állam-pénztárban a pénz készlet 43,218,000 forintot tett ki, 10,372,000 forint többet, mint az előző évben.

Crispi beszéde.

Olaszország miniszterelnöke, Crispi, hogy felépült abból a veszedelméből, melyet egy gonosz merénylő egész indiánmódra követ követ rajta, tegnap legszorosabb földieinek és választóinak, a szicíliaiaknak mutatta be magát Palermo városában, és ott a tiszteleltre rendezett banketten hatalmas beszédben fordult szembe azokkal a vádakkal, melyeket politikája ellen az ellenséges pártok intéztek.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Crispi beszéde.

Olaszország miniszterelnöke, Crispi, hogy felépült abból a veszedelméből, melyet egy gonosz merénylő egész indiánmódra követ követ rajta, tegnap legszorosabb földieinek és választóinak, a szicíliaiaknak mutatta be magát Palermo városában, és ott a tiszteleltre rendezett banketten hatalmas beszédben fordult szembe azokkal a vádakkal, melyeket politikája ellen az ellenséges pártok intéztek.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.

Legfőbb igyekezetét Crispi arra fordítja

hogy Olaszország csatlakozását a harmas szövetséghez igazolja és a békeigaz feladatairól szingazdag himet varjon. Szüksége volt erre a védekezésre, mert épen a külpolitika kérdése az, mely magas lángokra gyullasztja a pártok harczeit Crispi körül.









los körében azt a reményt fejezték ki, hogy az európai béke bizonyára meg fog erősödni...

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, okt. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) Rothschild Albert báró Párisból és Pallavicini Ede ögróf Rügen szigetéről ma ide érkeztek...

VEGYES KOZLEMENYEK.

A regale-megváltás. A pénzügyminiszter a képviselőházban ma tartott pénzügyi expozíciójában a folyamatosan lévő regale megváltás művelet részleteiről nem nyilatkozott...

Table with 4 columns: Item description, Quantity, Price per unit, Total value.

Table with 4 columns: Item description, Quantity, Price per unit, Total value.

MAI HÍVATÁSOK EFFEKTIV ÁRAI.

Table with 4 columns: Item description, Quantity, Price per unit, Total value.

KIÁLLÍTÁSI ÜGYEK.

A kisdednevelési kiállítás bezárása. A kiállítás rendező bizottsága ma délben Alesuthról Szász...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

A konverzáló folytatása. Wekerle pénzügyminiszter mai expozíciójában nem terjesztette ki részleteiben a konverzáló művelet végeredményeit...

ÖSTRÁK-MAGYAR LLOYD.

Formális bejelentés 1889. aug. hóban 124,266 ft. 100,000 ft. 144,740 ft.

SORSOLÁS.

A Jósivai sorsolások negyedik kiírásának ma délután 3 órakor ment vége...

BUDAPESTI ÁRU-ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Oktober 15. A búza-üzlet irányába ma megszálladt. A kínált mennyiség volt...

Búza: Tiszavidéki 200 mm. 80.5 k. 8.85 ft. 100 mm. 79.5 k. 8.65 ft.

Sertés-kereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya. Budapest-Köbánya. Magyar unisági ár, néhez 41-42 ft.

BÉCSI ERTEKTOZSDE.

Bécs, okt. 15. (Az Egyetértés távirata.) A kedvező mozzanatok egész tömege, a melyekre az üzletrészes ma utaltatott...

DÉLI TŐZSDE.

A déli tőzsdén szélárnyalás maradt. A déli tőzsdén szélárnyalás maradt. A déli tőzsdén szélárnyalás maradt.

DÉLUTÁNI FORGALOM.

Délután színtelen gyenge volt a forgalom; az irány talán nyugodt, mert a berlini gabonárnyalások nem voltak...

TERMÉNYTŐZSDE.

Terményekben meglehetősen élénk volt a forgalom. Zsírárakok lánnyak; szilva élénken költetett.

ÉRTÉKTŐZSDE.

Az értéktőzsdén gyenge ma csak néhány értékpapírra terjedt ki, köztük főképp a magyar aranyárakokra, melynek árfolyama élénk forgalom mellett emelkedett.

BÉCSI GABONATŐZSDE.

Bécs, okt. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A londoni és newyorki szilárd jelentések befolyása alatt a ma tőzsdén jóval barátságosabb volt az irány...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Bécs (St.-Marx), okt. 15. (Távirat.) Felhajtott 0586 értékű és pedig 1764 bakonyi néhez, 3926 bakonyi néhez...

London, okt. 14. (Zárlat.) Magyar aranyárak 84 1/2, osztrák aranyárak 92, osztrák ezüstárak 23 1/2...

Table with 4 columns: City, Item, Price, Change.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK FOLYAMATAI.

Table with 4 columns: City, Item, Price, Change.

KÜLFÖLDI ÁRTOZSDEK.

Prága, okt. 15. Nyers cukor Auszsiában október-decemberben 14.75 ft. nyugodt, határozatlan; ércmenny Prágában nem változott.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Bécs, okt. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A ma tőzsdén gyenge volt a forgalom; az irány talán nyugodt, mert a berlini gabonárnyalások nem voltak...

ESTI TŐZSDE.

Az esti tőzsdén magasabb berlini árfolyamokra tovább javult az irány, különösen magyar árakok, borsárnyalások, Landerbank és osztrák-magyar államváltások...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK FOLYAMATAI.

Table with 4 columns: City, Item, Price, Change.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Bécs, okt. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Magyar árakokban és vasúti értékekben élénk forgalom volt szilárd irány mellett; szénbányászati nyekben hausse volt.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Bécs, okt. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Magyar árakokban és vasúti értékekben élénk forgalom volt szilárd irány mellett; szénbányászati nyekben hausse volt.

ÖZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Bécs (St.-Marx), okt. 15. (Távirat.) Felhajtott 0586 értékű és pedig 1764 bakonyi néhez, 3926 bakonyi néhez...

London, okt. 14. (Zárlat.) Magyar aranyárak 84 1/2, osztrák aranyárak 92, osztrák ezüstárak 23 1/2...

Table with 4 columns: City, Item, Price, Change.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK FOLYAMATAI.

Table with 4 columns: City, Item, Price, Change.

KÜLFÖLDI ÁRTOZSDEK.

Prága, okt. 15. Nyers cukor Auszsiában október-decemberben 14.75 ft. nyugodt, határozatlan; ércmenny Prágában nem változott.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Bécs, okt. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A ma tőzsdén gyenge volt a forgalom; az irány talán nyugodt, mert a berlini gabonárnyalások nem voltak...

ESTI TŐZSDE.

Az esti tőzsdén magasabb berlini árfolyamokra tovább javult az irány, különösen magyar árakok, borsárnyalások, Landerbank és osztrák-magyar államváltások...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK FOLYAMATAI.

Table with 4 columns: City, Item, Price, Change.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Bécs, okt. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Magyar árakokban és vasúti értékekben élénk forgalom volt szilárd irány mellett; szénbányászati nyekben hausse volt.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Bécs, okt. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Magyar árakokban és vasúti értékekben élénk forgalom volt szilárd irány mellett; szénbányászati nyekben hausse volt.

ÖZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Bécs (St.-Marx), okt. 15. (Távirat.) Felhajtott 0586 értékű és pedig 1764 bakonyi néhez, 3926 bakonyi néhez...

GAZDA. A Gyula-nehirtokorok... az új sorsváltás... legelőt venni... szalmukban...

GAZDA. A Gyula-nehirtokorok... az új sorsváltás... legelőt venni... szalmukban...

GAZDA. A Gyula-nehirtokorok... az új sorsváltás... legelőt venni... szalmukban...

GAZDA. A Gyula-nehirtokorok... az új sorsváltás... legelőt venni... szalmukban...

GAZDA. A Gyula-nehirtokorok... az új sorsváltás... legelőt venni... szalmukban...

GAZDA. A Gyula-nehirtokorok... az új sorsváltás... legelőt venni... szalmukban...

GAZDA. A Gyula-nehirtokorok... az új sorsváltás... legelőt venni... szalmukban...

GAZDA. A Gyula-nehirtokorok... az új sorsváltás... legelőt venni... szalmukban...

GAZDA. A Gyula-nehirtokorok... az új sorsváltás... legelőt venni... szalmukban...

GAZDA. A Gyula-nehirtokorok... az új sorsváltás... legelőt venni... szalmukban...

GAZDA. A Gyula-nehirtokorok... az új sorsváltás... legelőt venni... szalmukban...

GAZDA. A Gyula-nehirtokorok... az új sorsváltás... legelőt venni... szalmukban...

GAZDA. A Gyula-nehirtokorok... az új sorsváltás... legelőt venni... szalmukban...

GAZDA. A Gyula-nehirtokorok... az új sorsváltás... legelőt venni... szalmukban...

GAZDA. A Gyula-nehirtokorok... az új sorsváltás... legelőt venni... szalmukban...

GAZDA. A Gyula-nehirtokorok... az új sorsváltás... legelőt venni... szalmukban...



azon hirdetés rovattal minden sz...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvillósított ad...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelelőlap beküldetik...

Legfinomabb Eszterházi papír Adria

RIGLER JÓZSEF EDE Budapest.

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Hajnali eszterházi papír

Zsebkendők

Vizmentes ponyvák

Zsákok

NAGEL TH.-nál

Több szoba

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

butor

Eladó butor.

Ajánlok

KUKLA EDUARD

Magas jutalékot

VSZEREK!!

MERCUR

Alkalmazást keres.

Egy jó családból

Gyorsíró

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Lakás és bérlet.

Vétel.

Keresték.

Külföldi.

Legjobb olvasható

PALLAS KÖNYVTÁR

EGY KÖRT 60 KR.

NE ÖLJ. Paul Bourget.

GÖNYCSOR. B. Baja.

MARUJA. Bret-Harte.

AZ ELYEZETT EMBER.

VIOLA. Hugh Conway.

SZARNYA-SZÉGETEM.

DAUD. 2. kötet.

TE. Maria Corillon.

MA MOLNAR NÉLKÜL.

KAZ. Ennli.

E. L. T. J. K. SZERENKÉ.

ANG. B. Ang.

AZ ARZ. Orosz.

TURGYENYI. I. I.

A. 99-É. Griths.

ARTHUR. A.

K. K. K. K. K. K.

K. K. K. K. K. K.

K. K. K. K. K. K.

K. K. K. K. K. K.

K. K. K. K. K. K.

K. K. K. K. K. K.

K. K. K. K. K. K.

K. K. K. K. K. K.

K. K. K. K. K. K.

K. K. K. K. K. K.

K. K. K. K. K. K.

K. K. K. K. K. K.

K. K. K. K. K. K.

Magas jutalékot

VSZEREK!!

MERCUR

Alkalmazást keres.

Egy jó családból

Gyorsíró

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Magas jutalékot

VSZEREK!!

MERCUR

Alkalmazást keres.

Egy jó családból

Gyorsíró

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Magas jutalékot

VSZEREK!!

MERCUR

Alkalmazást keres.

Egy jó családból

Gyorsíró

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Magas jutalékot

VSZEREK!!

MERCUR

Alkalmazást keres.

Egy jó családból

Gyorsíró

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.

SZERK... BUDAPEST, IV. K...

Videkre postán... Egy szám ára...

Sajnálni... emelő jelen...

azok, mely... evangélikus...

ülése a szí... az ü